

segunda-feira, 15 de dezembro de 2014 – 10:29

<http://www.campos.rj.gov.br/licitacoes.php>

ESTADO DO RIO DE JANEIRO
PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPOS DOS GOYTACAZES
Secretaria Municipal de Saúde
Comissão Permanente de Licitação

AVISO DE ERRATA E ADIAMENTO DE LICITAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL Nº 043/2014

A Pregoeira da Secretaria Municipal de Saúde, com fulcro no art. 4º da Lei 10.520/02, no uso de suas atribuições, torna público e comunica aos interessados que fica adiada a licitação na Modalidade Pregão Presencial nº 043/2014 do tipo menor preço por item, para o dia **30/12/14 às 10h00min**:

Objeto: Aquisição de 02 (dois) veículos tipo ônibus com consultórios odontológicos e médicos para atender ao preconizado no Termo de Ajustamento Sanitário (T.A.S.).

Errata 1: Desconsiderar o subitem 7 do Termo de Referência (anexo VIII do edital) - “Identificação visual dos veículos”.

Errata 2: No subitem 2.1 do Termo de Referência assim como o item 2 do edital – DO OBJETO; bem como em todas as citações ao objeto da licitação:

Onde se lê: **“aquisição de 02 (dois) veículos tipo ônibus com consultórios odontológicos e médicos para atender ao preconizado no Termo de Ajustamento Sanitário (T.A.S.)”**

Leia-se: **“aquisição de 02 (dois) veículos tipo ônibus para consultórios odontológicos e médicos para atender ao preconizado no Termo de Ajustamento Sanitário (T.A.S.)”**

*** Ressalta-se que não há necessidade das empresas que já retiraram o edital, fazê-lo novamente.**

Campos dos Goytacazes, 12 de dezembro de 2014.

Roberta Ramos Robaina Zainotte
Pregoeira